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Ao décimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
dos nove vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner 
declarou aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: Secretário Municipal da Saúde João Batista Fernandes prestou 
esclarecimentos a respeito da Unidade Básica de Saúde. Prefeito em exercício Roque de Vargas 
comunicou ter recebido diversos empresários para visitas à cidade e aclarou resoluções de 
emendas enviadas durante o mês de fevereiro aos Deputados e Senadores. Pedido de Informação: 
não teve. Indicação: não teve. Correspondências: Ofício SMEC n° 03/2018. Grande Expediente: 
Não teve. Projetos novos: Projeto de Lei 005/2018 do Poder Executivo. Projetos em votação: 
Projeto 005/2018 do Poder Executivo. Projetos em comissão: 006/2018 do Poder Executivo. Aberto 
o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota exigiu o bom funcionamento do 
recolhimento de lixo, visto que é cobrada uma alta taxa aos munícipes; aproveitando a situação, 
pediu ao prefeito em exercício que ceda para a construção dos vestiários pelo Esporte Clube Águia 
Azul no campo municipal. Vereador Marcos Roberto de Souza afirmou que a chegada do rolo 
compactador facilitará muito o trabalho na Secretaria de Obras, assim como na durabilidade e 
alargamento das estradas. Vereador Sergio Sobrinho Cenci anunciou os Jogos de Integração das 
Comunidades Rurais, os quais gerarão lazer e esporte à população; elogiou a Prefeitura Municipal 
pela iluminação pública pedida pela comunidade na Concórdia; também elogiou a Secretaria de 
Obras pelo alargamento da estrada da localidade de Posses. Espaço das Lideranças: Vereador Leo 
Mota pediu a realização de campeonatos de futebol a Secretaria da Educação e elogiou as 
Secretaria de Obras e Agricultura pelo trabalho que vem sendo feito. Vereador Edevaldo Borges 
cobrou a manutenção nas câmeras de segurança colocadas no município e também parabenizou as 
Secretarias de Obras e Agricultura. Vereador Sergio Cenci explanou que nas próximas duas 
semanas entrará em licença para dar a oportunidade deste trabalho aos suplentes do Partido 
Progressista. Vereador Luis Carlos de Brito parabeniza o projeto inicial de interiorização da saúde, 
os empresários da Rua Belo Horizonte pela organização e incentivo ao comércio, a Secretaria de 
Obras pela estrada da Localidade Matutu e a futura pavimentação da Rua São Paulo. Presidente 
Marcos Adriano Lerner avisou os demais vereadores que, como consta no Regimento Interno, a fala 
no Espaço de Liderança e no Grande Expediente será somente mediante inscrição; avisou também 
que no dia 19 de março, às 15h30, haverá nessa Casa uma reunião com munícipes lesados pelo 
crime de Abigeato; prestou contas à respeito dos valores gastos com a mudança para essa sede, 
totalizando o valor de R$ 16.854,00; outrossim, pede ao prefeito em exercício que resolva os 
problemas com a conta de luz dos vilanovenses que residem aqui, mas tem seus endereços 
trocados para outras cidades; indagou os vereadores acerca do TAC proposto para as diárias do 
município, o mesmo foi rejeitado por 8 dos 9 vereadores dessa Câmara. Nada mais havendo a 
constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão que foi de caráter Ordinário, 
convoco para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 19 de março de dois mil e dezoito, 
às dezoito horas e trinta minutos. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 12 de março de 2018. 

  


